

Ау, рукокрылые!

СВИСЛОЧЬ. В доме графа Тышкевича, что в Свислочском лесничестве Беловежской пуши, прошел семинар по рукокрылым.

В нем участвовали представители НП «Беловежская пуца», Академии наук Беларуси, общественной организации «Ахова птушак Бацькаўшчыны» студенты БГУ и ГрГУ, а также специалисты по изучению летучих мышей из Германии.

Теорию закрепили практикой. В вечернем лесу специалисты продемонстрировали, как правильно отлавливать и проводить измерения летучих мышей.

Зарубежные гости рассказали о современных методах изучения рукокрылых в Западной Европе и выразили заинтересованность в разработке программы по изучению рукокрылых в Беловежской пуце при финансовой поддержке Франкфуртского зоологического общества.

Галина РОМАНЧУК
Галина Романчук. Ау, рукокрылые!